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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  42/2014 
Τρίτη  7 Οκτωβρίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

362  Απευθείας ανάθεση καυσίμων (βενζίνη αμόλυβδη, 
πετρέλαιο κίνησης & θέρμανσης), για τις ανάγκες του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η ανάθεση της 
προμήθειας καυσίμων στην εταιρεία «ΓΕΩΡΓ. Π. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ 
Ε.Ε.», με ποσοστό έκπτωσης 0,5% επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης 
των καυσίμων, μέχρι να ολοκληρωθεί ο έλεγχος του διαγωνισμού για την 
εν λόγω προμήθεια από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

363  Απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών για τη 
«Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο 
την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων 
προϊόντων (κόμποστ – ανακυκλώσιμα – κλπ.)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στην Κοιν.Σ.Επ. 
«Περιβαλλοντική Συνεταιριστική» αντί ποσού 62,00 € ανά τόνο 
απορριμμάτων, με ΦΠΑ, μέχρι να εγκριθεί ο σχετικός διαγωνισμός από το 
Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Βασιλόπουλου Αθανασίου. 

364  Επί των πρακτικών της επιτροπής δημόσιου μειοδοτικού 
διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού 
στην παιδική χαρά στην πλατεία Φραγκόλιμνας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» 
με συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 10.473,45 €, με ΦΠΑ. 

365  Νομική υποστήριξη αιρετών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του Δημάρχου Καλαμάτας κ. 
Νίκα Παναγιώτη και του Δημοτικού Συμβούλου και πρώην Αντιδημάρχου 
κ. Καμβυσίδη Ιωάννη, οι οποίοι διώκονται για αδικήματα που τους 
αποδίδονται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους ως αιρετών. 

366  Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ορισμού δικαστικών 
επιμελητών και ανάθεσης εκτέλεσης πρωτοκόλλων 
διοικητικής αποβολής.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 56858/2014 Απόφαση Δημάρχου 
με την οποία ανατέθηκε στους δικαστικούς επιμελητές του Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας κ.κ. Βασιλική Κωνσταντοπούλου, Νεκτάριο Ιατρού και Ανθή 
Τσίκινη, η αναγκαστική εκτέλεση των υπ’ αριθμ. πρωτ. 52360/2014, 
52362/2014 και 52364/2014 πρωτοκόλλων διοικητικής αποβολής, σε 

42 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Λιάππα Χρυσή 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 
3. Πολίτης Δημήτριος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Φάβας Γεώργιος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

εφαρμογή της υπ’ αριθμ. 353/2014 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

367 1.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

368 2.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

369 3.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου 
«Βελτίωση χώρων κοιμητηρίου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

370 4.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
απορριμματοφόρο. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε 
κολώνα φωτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

371 5.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για 
την καταβολή χρηματικών επάθλων σε διακριθέντες 
μαθητές της Γ΄ Λυκείου περιόδου 2013-2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται 
στο ύψος των 2.200,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου 
Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

Καλαμάτα  10 Οκτωβρίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


